f TOBSI 1128 Neravme i ool Sevila. T

| IME IN PRIIMEK:

Naloga 1: 4+3+4+3

el |

a) Poenostavi izraz (2z + y™)* + (2z — y™)? — 2(y*" + 4(—x)?), nato ga razstavi.
b) Poenostavi izraz (—2mb® + 4a*)?.

c) Poenostavi: (—3a"b*")?




Naloga 2: 24+2+3+3+3 ~

Razstavi izraz:

a) a® —5a+4

b) 3z* + 24z

) a”

d) z® — 222 —z +2

o

e) 4v’y — Sxy + 4y — 9




Naloga 3: 2+2+43 ~
Izracunaj:

a) (10000 — 2)(10000% 4 2 - 10000 + 22)

b) 60 +59+58 —57+...+4+3+2+1

c) (—4)?2 - (32 +(2-3)2+(4-6)-(6—T7)°

Naloga 4: 3 ~ |

Resi enacbo:
224922 = 10z




Naloga 5: 5+ 2 ~ | | |

a) Poenostavi izraz

(2a 4+ b) (2a — b) — 4a (a — b) + (—a)® — 12ab
in izracunaj vrednost izraza za a = 100 in b = 99.

b) Naj bo b = 2. Za kateri z je tedaj vrednost izraza enaka 127

Stevilo doseZenih tock na testu: Stevilo vseh tock na testu: 40

ocena 1 2 3 4 5 uspesnost v % | OCENA

% | [0,45) | [45,60) | [60,75) | [75,90) | [90, 100]
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